



游园赏牡丹 精彩看不完

第30届中国洛阳牡丹文化节赏花游园活动亮点多

□记者 连漪 通讯员 邵安领

昨日上午,第30届中国洛阳牡丹文化节赏花启动仪式在中国国花园举行。中国国花园里洛阳红、黑海撒金、赵粉、景玉等100多个品种近1万株牡丹吐露芬芳,喜迎四方宾朋。赏花游园,四大亮点不容错过。

亮点一 早开牡丹花开正艳

为满足早来游客的赏花需求,中国国花园在全国各主要赏花景点对早开品种牡丹采取催花技术,催花面积达16000平方米,有九大色系153多个品种38000余株牡丹。

目前,姹紫嫣红、花大盈盘的牡丹已大面积开放,在全市各主要牡丹观赏园中独领风骚。

亮点二 九色牡丹一眼览尽

中国国花园充分发挥技术优势,依据丰富的实践经验,选择九种色系的牡丹1560株,在欧阳修广场景区东侧和二乔亭景区建了牡丹“九色同现园”,采用科学的控花技术,使九种颜色的珍稀品种牡丹同时开放。届时,游客可一眼览尽九种颜色的牡丹。

亮点三 沿木质景观栈道徜徉花海

为方便残疾人赏花,中国国花园在东西

大门入口、国花台、姚黄阁、园内公厕等处开辟了无障碍通道,可充分满足残疾人朋友的需求。同时,斥资400余万元对全园一级路全面拓宽改造。衍秀湖东侧牡丹观赏区进行了改造,在牡丹花丛中设置了美观的木质景观栈道,方便游客徜徉花海。

亮点四 文化活动异彩纷呈

中国国花园组织了洛阳少儿古筝表演、洛阳青年歌手大赛等活动以及“行为艺术”、“动漫人物表演”、“游园赏花旗袍秀 中老年才艺展示”等互动性强的娱乐活动,这些活动将于牡丹文化节期间的双休日举行。

每日一星

年龄大些不算啥 一曲《吉祥》拔头筹



□见习记者 李思思 记者 李燕锋 杜文文/图

昨日上午,第30届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动继续在周王城广场举行,百姓舞台精彩不断,竞争越来越激烈。最终,来自白马集团的16名平均年龄已过半百的演员以一支藏族舞《吉祥》(上图)摘得“每日一星”奖。

这群演员是最后上场的。她们身着色彩艳丽的藏族服饰,脚蹬漂亮的红靴,个个舞步轻盈,神采奕奕,一上场就引得掌声不断。观众的掌声越热烈,她们跳得越起劲儿,最终获得评委们的一致认可。

得奖后,她们兴奋不已。舞蹈队负责人张燕平告诉记者,她和姐妹们都是白马集团退休人员,舞蹈队里年龄最大的已经67岁。平时大家经常在一起晨练,晚饭后也会一起跳舞、排练,这让她们的退休生活一点儿也不寂寞。

看点早知道

国家牡丹园赏名花 周王城广场过戏瘾

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏

国家牡丹园里看2012洛阳中国名花展

【活动时间】4月6日至4月20日
【活动地点】国家牡丹园
【活动看点】进入国家牡丹园的游客可凭门票免费参观展览。届时,游客可欣赏到曼陀罗、山茶、高山杜鹃、银桦等稀有名贵花卉。

中国名花展展区面积为8000平方米,分室内和室外两个展区,汇集了不同地域、不同时节开放的200多个花卉品种,10大传统名花皆在其中。

温馨提示 国家牡丹园位于王城大道与310国道交叉口西1500米,在市内可乘

坐51路公交车,在国家牡丹园下车。

“河洛欢歌”上演洛阳豫剧院专场

【活动时间】4月6日
【活动地点】主会场设在周王城广场
【活动看点】新编豫剧《清风亭上》,由豫剧表演艺术家李树建亲传弟子李文革领衔主演。

据了解,《清风亭上》是我省新编两场大型豫剧之一,以古装戏《清风亭》为基础改编而成。《清风亭上》对《清风亭》作了大段删改,使故事脉络更加清晰,主题立意超越传统道德层面,立足人物命运情感,剖析深入,直指人性深处,传达一种具有普遍价值的人类情感。

温馨提示 演出时间为9时30分至11时,地点在周王城广场南侧。

“河洛欢歌”百姓舞台上演老城区专场

【活动时间】4月6日
【活动地点】主会场设在周王城广场
【活动看点】来自老城区的六组选手将进行才艺比拼。表演者分别表演合唱《好人好梦》、舞蹈《眼睛》和《秧歌情》、豫剧清唱《抬花轿》选段、《辕门外三声炮》选段及锣鼓等。才艺比拼结束后,将由市群艺馆专业评委进行现场点评,评出“每日一星”,颁发奖品及证书。

温馨提示 活动时间为11时至11时30分,地点在周王城广场南侧。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位: 洛阳网 www.lyd.com.cn 协和医疗(整形美容)

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫4月牡丹花都 寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性

